

要闻快览

提升党员队伍建设水平

本报讯(通讯员郑浩 贾晓鹏)1月9日,全市党员队伍建设工作座谈会召开。市委常委、组织部长李永出席会议并讲话。

李永强调,要健全落实党的创新理论武装机制,注重分级分类抓好学习培训。要健全落实发展党员机制,突出政治标准,优化队伍结构,确保党员队伍的先进性和纯洁性。要健全落实党员

助力生物医药产业发展

本报讯(记者李东璇)1月10日,河南省医学科学院、河南省中医药科学院南阳南召基地战略合作签约仪式在南召举行。

省卫健委副主任、省医学科学院执行院长李红乐,副市长阿颖出席活动并致辞。阿颖在致辞中表示,市委、市政府将在政策、资金、资源等方面给予全方位的保

筑牢冬春防火“安全墙”

本报讯(记者杨万里)1月10日,全市冬春火灾防控暨电动自行车安全隐患全链条整治行动视频会议召开。

副市长、市公安局局长鲁文明出席。会议传达了省政府有关会议精神,通报了全市冬春火灾防控、电动自行车安全隐患全链条整治活动开展情况。鲁文明指出,要提

市司法局“一把手”出庭应诉 “面对面”化解争议纠纷

本报讯(全媒体记者王淼)1月10日,卧龙区人民法院公开审理原告刘某某诉市司法局不履行法定职责一案,市司法局党委书记、局长孙云飞作为行政机关正职负责人出庭应诉。

庭前,市司法局组织参与旁听的工作人员就本案进行交流研讨。大家一致认为,行政机关负责人出庭应诉能够充分发挥“一把手”在实质化解争议方面的积极作用和独特优势,体现了对人民群众诉求的尊重和重视,对促进行政争议实质化解,实现行政诉讼“案结事了、政通人和”具有重要意义。

全国总工会在我市开展送温暖活动

(上接01版)以实际行动把党和政府的关心关怀送到广大职工群众心坎上。路红卫向中华全国总工会、省总工会长期以来对南阳工作的关怀支持表示感谢。

王智慧强调,市委将一如既往地关心支持各民主党派、工商联和无党派人士开展工作,进一步畅通议事渠道、规范协商形式、健全保障机制,为大家履职尽责搭建平台、创造条件、创优环境,推动我市多党合作事业高质量发展,画好建强副中心最大同心圆。

同向而行同心共进问题共答 画好建强副中心最大同心圆

(上接01版)要积极建言献策,为市委、市政府民主决策、科学决策提供有力依据。要广泛凝聚共识,关注民生、了解民情、反映民意,把人心聚得更紧、把共识筑得更牢。

王智慧要求,强化自身建设,不断提高履职能力水平。各民主党派、工商联和无党派人士要把加强自身建设摆在

“亮”起医院党建品牌助力“健康南阳”建设

——市直机关在以高质量机关党建推动高质量发展中的新担当新作为工作纪实之三十四

通讯员 郝慧君

为改善医疗服务,提升医疗技术水平,增强群众看病就医的获得感、幸福感,南石医院党委积极落实党建工作责任,发挥“两个作用”,推进党建与医院业务深度融合,建强“医心向党医路为民”党建品牌。

设立“无陪护”试点病区

创新设立“无陪护”试点病区是南石医院落实党组(党委)书记项目,推进党建与医院业务深度融合,擦亮“医心向党医路为民”党建品牌而办理的民生实事之一。

“一人住院,全家受累”,是大多数患者住院、家人陪护的真实写照。但在南石医院“无陪护”试点病区,有一支经过严格培训、专业高效的医疗护理团队,为患者提供24小时不间断的专业医疗护理和生活照护,减少了病人家属的焦虑与忙碌。

南石医院脑血管病患者较多,占医院患者总人数的一半以上,这类患者一旦重症治疗周期较长,自主活动能力较低,家属陪护成为一个难题。为确保患者在住院期间既能得到高质量看护,又能减轻家属操劳、忙碌的负担,南石医院党委把设立“无陪护”病区确定为“书记项目”的一项重点任务,由南石医院党委书记、院长赵俊祥牵头。

经过详细的调研论证,将“无陪护”

2024年以来,市委直属机关工委全面贯彻落实市委七届七次、八次全会和全市领导干部会议精神,以巡巡察整改为突破口,以机关党建“党组(党委)书记项目”为抓手,坚持“书记抓、抓书记”,指导督促市直机关各党组(党委)认真落实机关党建主体责任,聚力实现“五聚五提”,带头践行“六个弘扬”,全面提高机关党建质量,推动市直机关当好贯彻落实市委、市政府中心工作的排头兵,走好践行“两个维护”的第一方阵,为“建强副中心 打造增长极 奔向新辉煌”、加快建设现代化省域副中心城市汇聚磅礴力量。

党建与业务深度融合

2024年以来,南石医院党委将“推进党建与医院业务深度融合”作为“书记项目”,从组织融合、工作融合、力量融合、文化融合等方面入手,通过党员骨干的作用发挥提升党组织的地位和影响力。

“三进一回”助力全民健康

针对全民健康目标,开展“三进一回”健康科普活动。南石医院党委书记、院长赵俊祥牵头,组建“党员健康宣教小分队”,进社区、进乡村、进企业、回家乡,开展健康科普和义诊活动,为基层群众普及健康知识,提供健康服务。

歌,增强民族自豪感和爱国主义热情;学习习近平总书记的重要讲话和党的二十大精神,提高党员干部的政治站位;“患者最满意医生”做经验分享,提升广大党员干部的服务意识和能力;行政院长做月度工作总结分析,了解医院的重点工作和方向;党委书记讲党课,把党和国家的政策、习近平新时代中国特色社会主义思想落实到具体工作中,落实到实际行动上。

以“全心全意为人民服务”为宗旨,确立了“厚德精术、尽责为民”的院训,南石医院党委带领全院500名党员和2000多名员工坚持以人民为中心,以健康中国为目标,围绕群众

当好排头兵 走好第一方阵 市委直属机关工委



节日保供 生产忙

春节日益临近,快消品行业迎来了销售旺季。我市企业正加班加点忙生产,全力以赴保障春节期间供货平稳。因为1月10日,西峡县仲景食品有限公司职工在紧张有序地进行生产作业。

心系民生写担当

——记市人大代表马黎中

本报记者 王好学 通讯员 叶德学 文/图

在卧龙区卧龙岗街道黄龙庙社区,市人大代表、社区党支部书记马黎中始终将民生工作放在首位,用实际行动诠释着“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺。

民生是社区工作的核心,是居民幸福生活的基石。马黎中把解决居民的实际困难、提升居民的生活质量,作为人大代表工作的出发点和落脚点。他经常深入选民家中,了解他们的生活状况和需求,倾听他们的心声,为他们排忧解难。

黄龙庙社区有许多老旧小区,以前这些小区在环境卫生、基础设施等方面存在不少问题。马黎中看在眼里,急在心里。他积极与相关部门沟通协调,争取资金和政策支持,对老旧小区进行改造升级。他参与改造方案的设计和施工,确保改造工作既符合居民的实际需求,又能够提升小区的整体品质。

除了老旧小区改造,马黎中还非常关注居民的就业问题。他深知,就

业是民生之本,只有解决了居民的就业问题,才能够让他们过上更加幸福的生活。因此,他积极与用人单位联系,为居民提供就业岗位信息,组织开展就业技能培训活动,提升居民的就业能力和竞争力。许多居民找到了满意的工作,实现了自我价值和社会价值的双重提升,马黎中看在眼里,喜在心中。

在教育方面,马黎中也倾注了大量的心血。他深知,教育是改变一个人命运的重要途径,也是社区发展的重要支撑。因此,他积极与教育部门沟通协调,争取更多的教育资源向黄龙庙社区倾斜。他还组织开展多场教育公益活动,为居民提供更多的学习机会和平台。

如今,黄龙庙社区居民的文化素养和综合素质得到了显著提升。马黎中看在眼里,喜在心中。他深知,只有解决了居民的就业问题,才能够让他们过上更加幸福的生活。

马黎中用自己的实际行动诠释着



马黎中(中)与选民交流,收集社情民意。

黄龙庙 人大代表联络室

建强副中心 代表在行动



云悦读